

獲師姐劉穎璇郭柏妍讚人美心甜 陳甜甜苦練粵語 恐發錯音惹誤會



劉穎璇看好陳紫佟(右)及陳甜甜。

15位候選佳麗以粉紅上衣襯白長褲現身，打扮充滿活力，現場又公布「我最喜愛佳麗」於當(26日)晚展開投票，劉穎璇、黃嘉雯、郭柏妍及王怡然四位師姐即場選出心水佳麗，劉穎璇表示看好1號陳紫佟及9號陳甜甜；郭柏妍亦看好9號陳甜甜，以及5號莊曉婷及10號吳芷靖；黃嘉雯就喜歡2號倪樂琳及11號梁嘉瑩；至於王怡然的心水佳麗是14號楊梓瑤。

陳甜甜感謝兩位師姐，因事前沒想到會被她們選中，她笑說：「唔該晒……多謝晒，可能因為我性格溫柔、搞笑，又比較大方，大家開心就好。(讀你努力講廣東話?)我好努力講，不擔心大家笑我，不過都擔心會發錯音變粗口，我每



黃嘉雯喜歡倪樂琳(右)及梁嘉瑩。

次都好注意，大家都好溫暖。」她不諱言很多人支持自己，令她更有信心，而她知道自已廣東話不好，覺得不好意思，但大家都很包容。問到如何為自己拉票，甜甜表示會在社交平台上載自己練習廣東話的片段，不過因為親友都不在港，比較難拉票。

梁嘉瑩小麥膚色不輸蝕

梁嘉瑩很開心師姐黃嘉雯喜歡自己，多一個人鍾意自己就等於多一份認同。一身健康小麥膚色的她，不認為膚色不夠白會輸蝕：「我好鍾意自己的膚色，希望通過我令其他皮膚黑的女仔更添自信，其實無論高矮肥瘦，每個人都是獨一無二的。」她的廣東話跟陳甜甜同樣不流利，但兩人卻互相學習。問到她們心目中的「友誼小姐」時，兩人互選對方，原因是「誰在旁邊就選誰」。

倪樂琳睡眠足皮膚變好

倪樂琳同樣獲師姐黃嘉雯看好，她開心說：「好開心，平時都有留意師姐，今日見到她真人，還被她點名，好似做夢一樣。(讀你狀態好?)狀態OK，但有時太凍或者太拗，個人就會比較呆滯，沒有那樣精靈。」之前臉上長粒粒的她，指近日可能多了睡眠時間，皮膚也變好，而之前工作完回家會顧着玩手机不願睡，現時回家洗澡後就倒頭大睡，所以多了休息時間。

楊梓瑤讚陳甜甜窩心

楊梓瑤獲師姐王怡然看好，她表示很喜歡對方，所以感到很開心：「她笑得好甜，沒想過她會選我。(但她之前有負面新聞?)我知道，但不了解，她是個好女仔就行。」問到若要選「友誼小姐」會選誰?她坦言一定會選陳甜甜，她解釋：「因為之前我少鏡頭同比較少，所以不是很開心，甜甜就在社交網甫了我的相，想讓更多人看到我，我真的沒想到，她真的好甜。(你有



詹天文、劉穎璇、黃嘉雯、郭柏妍及王怡然與15位候選佳麗合影。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫昨日於電視城舉行《2024 香港小姐競選》主題曲《Proud To Be A Woman》MV首播記者會，除了15位候選佳麗出席外，還有有份唱主題曲的詹天文，以及四位歷屆港姐劉穎璇、黃嘉雯、郭柏妍及王怡然，而9號陳甜甜更獲劉穎璇及郭柏妍公開點名睇好。楊梓瑤讚陳甜甜人美心甜，而苦練粵語的陳甜甜怕發錯音引誤會，表示會在社交平台上載自己練習廣東話的片段拉票。

沒有在社交網甫返甜甜的相?)沒有，因為已經好多人認識她。」說到她臉上長滿粒粒，她解釋可能是近期壓力比較大所致。

而盧凱怡被讚狀態越來越好，她賣口乖指因為TVB有很多人幫她們：「希望每次出場都盡量做到最好同享受。(你全無倦容?)因為每日都好興奮，好玩，而且大家在幕後有好多趣事，一班女仔會打打鬧鬧。」問到心目中的「友誼小姐」時，倪樂琳與盧凱怡異口同聲表示未想好，但跟一齊出外景的佳麗最老友。

程姜月雖然未獲師姐點名，但她表示不會因此而不開心：「因為15個女仔都非常好，我都覺得好難選。(如果你要選呢?)我選我自己。」她又大方透露若要選「友誼小姐」，會投陳紫佟，因對方雖然年紀最小，但卻很照顧大家，出外景時每朝會叫大家起床。

王怡然畢業後將留娛圈發展

王怡然當選不久便因父母欠債千萬的負面新聞纏身而拒絕受訪，以致任期內極少工作兼露面。談到快將卸任的心情?王怡然表示心情好放鬆，港姐任務交由下一屆港姐負責，之前就忙於讀書，現畢業後應會留在娛樂圈發展，但仍要等公司安排。對於被指廣東話沒進步，她解釋因為身邊人多是講普通話為主，上堂又以英語溝通。她又否認過去一年沒有履行港姐職責，表示做了整年慈善工作。說到她和其他兩位港姐在過去一年甚少齊人出席活動?她說：「我們三個都好經常出席活動，出席過多少次就不記得。(受之前的負面新聞影響少曝光?)我覺得少曝光跟讀書有關，況且我不是工作簽證，加上覺得沒有工作又無須拍劇，曝光不是好重要，同時有信心鍾意我的人會一直follow我。」當問到父親欠債一事是否已解決?她即迴避說：「都是以前的事。(解決了?)沒有問他，我以為上次訪問完已完結。(父親在香港?)他不在(香港)。」她又稱希望之後可嘗試不同的演藝工作，並會多學廣東話。



王怡然的心水佳麗是楊梓瑤。

郭柏妍欣賞莊曉婷(左1)、陳甜甜及吳芷靖(右1)的笑容。



翡翠台上周收視全面報升

另外，翡翠台上周(19日至25日)收視出爐，周一至五各節日收視全面報升。資訊節目《東張西望》跨平台直播收視最高24.1點，升1.2點，總隔收視榜首；黃宗澤、袁偉豪、蔡潔、蔣祖曼等主演的《法證先鋒VI：倖存者的救贖》最高收視22.9點，149萬觀眾追睇，升1.4點，居收視榜次席；外購劇《射鵰英雄傳之鐵血丹心》最高收視18.9點，收穫123萬觀眾，升1.9點；處境劇《愛·回家之開心速遞》最高收視21.6點，升1.6點；洪永城、區永權主持的資訊節目《瞬間直擊半小時》最高收視14.9點，升1.4點。周六晚王祖藍主持的美食節目《一條麻甩在東莞》最高收視15.8點；接着播出古天樂、梁家輝主演的電影《金錢帝國：追虎擒龍》最高收視16.3點。周日晚播出的《一班好聲音「十」力無限演唱會》最高收視15.9點。

澳門騷憶往昔感觸落淚 祖兒預告明年底再開唱

香港文匯報訊(記者 子棠)容祖兒的澳門《Eternity 演唱會2024》前晚圓滿落幕，在最後一場表演，祖兒特別為觀眾準備了16年前Starlight演唱會的medley，還被觀眾的興奮反應感動得落下淚來。



祖兒被觀眾的興奮反應感動落淚。

她演出過後表示，「因為Starlight演唱會算是我事業上的一個轉折點，我已經好多年沒有在舞台上喊過，唱返這首medley，腦海中不停飄過好多16年間的片段出來，就突然落下感動的眼淚。真是又感動又感觸，時間過得好快，發覺其實好多事情會改變，但歌曲不會，會帶我追憶當時的情懷。喊過之後我反而覺得好開心，因為原來我不是麻木。」她更於社交網寫下這首medley帶她回到16年前那個階段，曾為自己立下無數個目標，如今一一達成，可以說此生無憾，自己雖不完美，但為自己仍有心跳而驕傲。

此外，當晚祖兒在台上預告明年底會舉行新的演唱會，而因為今個澳門演唱會太成功，明年初會加碼在澳門仍有10場，令台下歌迷超興奮。她又分享：「完成澳門演出後，我同成班手足去食火鍋慶祝，之後再意猶未盡去卡拉OK、同班Dancer再玩，這兩個月，他們成日陪着我，又一齊拍好多好多好玩的reels(限時動態)，開完騷後大家要下次再見，真的會好掛住他們。」而祖兒就要開始忙於錄新唱片，「我姪女好搞笑，我教她，姑媽首《桃色冒險》叫『唔識換片』，豈料她問我，是不是有得聽『唔識換片』?笑死我，她都好期待我的新歌。」



祖兒表示要開始忙於錄新唱片。

夥陳若思考潛水牌 廖慧儀預告素顏着泳裝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)何泳芍(Honey)、胡美貽(Nicole)及廖慧儀(Jessica)及陳若思(Amber)昨日出席下周一(9月2日)播出的無綫野外體驗真人騷《港女野人奇異記》宣傳活動，今季四女更遠赴新西蘭拍攝，Honey坦言今輯比上一輯更好看：「因為上一輯四個人未熟絡，都不知自己做什麼，今輯除了有浸野生溫泉，還有潛水，(有沒有上一季喊得那麼多?)多過上次。」Nicole就稱新一季更能凸顯出各人性格特質，不過今次就沒有再帶酒上山，因為身上的行李已超磅，她說：「今次帶了好多衫褲，因為天氣日夜溫差好大，朝早是11度要着5件襖，但下晝就30幾度，每個

鐘除一件，最後熱到剩得個Bra Top，因為不想背太多行李，所以我的衫褲襪襪都是邊除邊掉。」

Jessica就表示今次起程前，和Amber去考了潛水牌，因其中一個行程要早上同海豚游泳，之後再潛水，不過因為游泳機會不多，只帶了兩套泳衣前往。Nicole又爆料因全程共處一室，已看過大家全相，個個身材都好。Honey又謂因為有太多行李，所以拍攝時完全豁出去，已不顧及樣貌及衣着。Jessica指節目中她們會有海量的素顏出鏡，感覺比化了妝更正。問可擔心零化妝會趕客?Nicole說：「不會，現在的觀眾鍾意看最真實的一面。」Honey亦認同，表示沒理由潛水都化妝。



(左起)何泳芍、胡美貽、陳若思及廖慧儀為真人騷落力宣傳。

首擔正荷里活片晒合影 陳法拉港澳戲份殺青

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳法拉早年到美國著名表演藝術學校茱莉亞學院修讀四年碩士課程，成為該校首位華人戲劇表演碩士生，並以全A成績畢業，之後正式簽約美國經理人公司進軍荷里活，相繼演出過Marvel電影《尚氣與十環幫傳奇》、HBO迷你劇《The Undoing》及《哥斯拉×金剛：新帝國》，到最近更躍升為女主角擔正演出電影《The Ballad of a Small Player》，並與金球獎影帝哥連費路(Colin Farrell)、奧斯卡金像獎最佳女配角狄達絲雲頓(Tilda Swinton)鬥戲，戲中法拉飾演一位生長在澳門的女生，與哥連費路發展從友情到愛情的故事；電影由《西線無戰事》的德國導演愛德華伯格(Edward Berger)負責執導。該片部分戲份來到香港及澳門取景，並在暑假期間進行拍

攝，由於拍攝期長達兩個月，陳法拉此行是與家人一同返港，方便照顧一對子女。而日前已完成港澳兩地的拍攝，陳法拉亦於其社交平台分享拍攝的點滴，更貼出與哥連費路、狄達絲雲頓及導演愛德華伯格的合照，以英語留言感謝遇上每位團隊人員；在她分享拍攝現場的照片中，有一張疑似哥連費路跟導演愛德華伯格於海邊在模仿《鐵達尼號》男主角里安納度·狄卡比奧和女主角瑞溫斯莉的「You Jump I Jump」場面，相信拍攝氣氛輕鬆又開心。



(左起)陳法拉、哥連費路、德國導演愛德華伯格、狄達絲雲頓。